AFIVARIVUDE

CJ5:S series CG5:S series
210, 216 220, 325, 032, 040, 950, 263, 280, 3100

B L E R TE R BCRBE T O I e

BREEWAI)—2 F—=IVR T L Rt (A ERERER)

(NSF-H1325E5) % fEH NS BRI 25> L 28 (SUS304) % R,
KON D BEETETHREAEL,

fﬁ%kzal/ IN(IREERR)
D) IREANDKDZEAZH L.

TRDBAE EHEEEREDRMFE

sEK

-

S RS

00 10 200 250 300

* samine (e
O
=

ESis

/l:Z ?\/)EF;
(EEBNSARE -

FHRAIL—/
BRE W EMR=NRREK
- Y& BROREISEREAE
&L ChDID. LI ED
SHTORE BYDNEE

PEXT,

S = - fEA LB OB LERICIE S
Q1) —

\ ) P — (CG5 S>Y 1) 5% ME(CG5-52 ) —X)
2TEFED/INY 18 e \  220~40 LB COREDABEERIE
%115 LT .NBR.FKM®D INY F VDB NRIBET I DT, LY,

7B b ity U < N v SEELNEE °
S = ALQ (ZRULTL) (YT L) CFJ,,§<EM§L LR ”?Z - N 750
BEIRATEE (BRI % L TI2P.1080 2R ERIEEEE) \
RERBOBERENT ZEL A (,)

\67

L4

BRYV—VTRIERATEEZEAFMICOEZ LTI RRERFEFIE(P.1079) 2 TSR EE 1,

D)=ZNYI—-3>

i /\/4-_/| . | F21—TRE(mm) I EREA— R

= Z| HME et 10 16 20 25 32 40 50 63 80 100 RAYF

. S 7k EmE £
CJ5-S NBR O K —4—4 D-H7BAL D0
ces.s | M AT OO0 mnat -XOl
202 e W W o W o W o e i



ATLRIY

CJ5: S series

210, 16

BAKRTHE

F1—TRHE
[10 [ 10mm |
(16 | 16mm |

B {25
EE7
HHE 7 — M
av RISV IR
2T L EZR
X7—h TSVURER

IFEIRERE TS,

I CJ5
CDJ5

Omir|o

YU FZ2 bO—2 (mm)
P.1065MIEE 2 FO—o%E ZBRL &,

16%-|6|0| -
16/S [RI-[60] ]-MOBA|[ -[_]

A—bRA v FH I bt e
(WENE) FHAIEP.1065& TSR f2E LY,
sA— P24 VFERS
wees] 2o
s | 1o
n ns 1
F—r2ALYF
. < s N XEAA— MMV FREITFTREVT
BERE) Y FDERA Y RAN—OR— MiE e s K
= - 0 MAF— VFI) M s
HEMECA— R 21 VT B LOBE. WHLO0 Fai T 55,
BRFROREIC-B (N REH]) & LR | ®5m KHERHTA— 24 Y FELOBE
EMERLET, X2l LE 2 38 &, HERES ) S DRRE TSR
(1) CDJ5B10SV-45R-B IS LO0° DHTT LIS
BRAA— D RAYF /74— 210 FREORBES. P.1575~17015TSBILESL,
- BREE i tZ(u7EE | U-FEREM |
wa | e | el x| BB o U EBe10.016) [05] 1 | 3 | 5 |assy| EREE
& WL | mEmL (#E2 (M [(L) | @
P , - 3#%(NPN) M9NAV M9ONA OO | @| O @]
H—p m(gggff” soxur|s [3eeEwe) | 2av | 2" [mepav [ mePA [O O | @ O] o | <& e
2AVF ~ —
248 12v M9BAV M9BA O|lO | @ | O O
XU— FREAES M () D-MINA XORDRERA— F 21 v FIBIEEERDET.
M- (i) D-MINAM
L- . (f51) D-MONAL
2 Bm () D-MONAZ

CTVDAV AR IGF— M 2A v F OIS, P.1648.1649% TSR,

BB ER A

F21—7HE (mm)

7] 8 =
RIZHER 0 16 PR
7—h CJ-LO16SUS CJK-LO16SUS 7—bx1
250 CJ-FO16SUS CJK-FO16SUS 75X
TEE* CJ-TO10SUS CJ-TO16SUS TEEX]1

XTEEDERIF2ILI L EZRZ (D) TY,

2FULRAVYYIRIY—RINY 5 /&E : GR-R-010(10g)
® 1064



z25vLzouvy CJ5 S Series

axgd
F 21— JAAE (mm) 10 \ 16
fEENA T #wmHEOY K
ERRAE EES
REEED Pa Bl
REERESN 0.7MPa
REFRES 0.1MPa HYD
BEEES & CERAREEE A= bR ZAUFRL =10~T0C, A—hAAUFH:~10~60C | |k
ovoar SN—=0yav kl
JIsgEs ail RE(FISH)
&8,/ B0y R-SN—oysay Z FO—YREOHEE +ho
BRAEX b RE 50~750mm/s
HEEBIFILF— 0.035J \ 0.090]
EREL o EAF. #AE7— M OY RE750 R, 2o LERR
gﬁz I\ D—7§ (mm)
r e S p— p 5 31 —_— = J Lk p—
%g’;e F—F— AL R F1—THE BHEZ hO—2 BARIERARER hO—2
(3#13P.1703~ 1896 TR K&\ 10 15, 30, 45, 60, 75, 100, 125, 150 400
E==E0 VTS \ 16 15, 30, 45, 60, 75, 100, 125, 150, 175, 200
XAO [ Ov RERFREE | X1mMmBOBPBZ FO— O DBRELTHECT, (ZR—HE, ERBLEEA.)
KA — R 24 U FHERHRAZ FO— 2 & TSRS, (P.1077)
RYXBEAS L UNER
O BRITHESNET. O BIEFREANET,
- e 2 87571 mANG] 21
O BAR JoNE | ISUUR | SLEAR
2| REmMTY b ° [ ] o —
S| OvEEHTY b ° ° ° °
| sLEBEY — — — [
NWFvoLoaqh O O O [
77t oIV oI aA YN (EU) 0 @) O @)
g T8 — — — O
DI T e sc O © © O
A 0 O o [
¥2WH LERBEV2IF v oL oa4 Y MNIEEY, EhBIRmASnET,
BHEX @
F1—T7RE(mm) 10 | 16
ERER 52 | 96
162 bO—o %Y DEIEER 4 165
Bt |#507— M 22 |22
2B lavrmrsoom 1616
BE | 2UILERF(EAD) | 6 |16
X?ﬁgit:m S b OV RERT Y &
¥,
* 2112 LEZFICIREIA S Y MIBENE Ao
5tE753% () CJ5L10SR-45
- BEAXEE-529(e10)
- EIBEE--49/152 fO—2
SSYUHZ RO~ 452 fO— D-O0
XS RER - 22g9@EE T — M)
52+4/15%x45+22=86g 'XD



CJ5:- S series

BER@#TE£tA)
3 7 2
!
. PR | O N 11

Ll

) B HE
1 [ aykan— SUS304
2 | Ay kan— SUS304
3 | 2uvyFa-—7 SUS304
4 | exkrvaovE SUS304
5 | mAFv b SUS304
6 | OvkEiFyr SUS304
7 | siRmES—b PET

’ cJs000SR | NBR

8 | Mk#ERIL—/N cossv | =

E) ERUSDOBRBIROME - RELEIE. CI22 ) - BEEREF—TY,

1066



z25vLz2oyvy CJO* S Series

N1 ER
EAR(B),/CLIJ5BIS

BER—kM5%0.8

o S
9 - @» Ak
<
m
NB ANy RAN—KR— MIE
S+zhO—s #7508 (R) DIBE
Z+2Z hO—7
(mm)
Fi1—THEmm) | A BA (BB |[CA | CB D F GA | GB H MM NN NA | NB NDhs8 S ¥4
10 1515 |12 17 ]14a] 4] 8] 8| 5 |[28] mMax0.7 [M10x1.0[125]95 ] 10 80,0 | 46 | 74
16 16 [183[183]20 |20 | 5 | 8 | 8 | 5 |28 [ M5x0.8 [M12x1.0 [125]95 | 1280, | 47 [ 75
. R «
#5E 7 — ML), /CcIJ5LOSy o7 -
a &
+ A3 0w knn—m@
FGA EER—F2xM5x0.8 ot {
N — ER— X X0. 0
DIE NN = BA-03 | BEK— FM5X0.8
=133
T -
‘ Ay RAN—R— MiIE
#5E (R)DIBE
LX
Lz H S+2h0-2
Z+2rO0—2

2XgLC
J:NSBVN

(mm)

F1—JHW#&mm)| A |BA|BB|CA|CB| D | F [GA|GB|H [LB|LC|LH|LT |LX|LY|LZ MM NN NA|NB| S (X |[Y | Z

10 151612 17|14 4| 8|8 | 5 |28215/55[14|2.5|33|25|42 |M4Xx0.7|M10x1.0|125/9.5|46| 6 | 9 |74
16 15(18.3|118.3]20 (20| 5 | 8 | 8 | 56 |28|23|5.5|14]|2.5]| 33| 25|42 |[M5X0.8|M12x1.0|12.5|9.5|47| 6 | 9 |75

1067



CJ5:- S series

Sz HER
O K75 > IR(F),/COJSFOS

0
BA-03

GB

0w RA/s—fl

o EEF—PM5X0.8
-0.3

GJ» m| > 1 - |
|
2xoFC ﬂ ‘ 2 Ay RAN—R— MIE
IR i T o AE(R)DISE
FX A | |FNA ne| @ | | BB-8s
Fz H S+z2h~O0—2
Z+zh0—2
(mm)
F1—JWEmm) | A |BA |BB |CA[CB| D | F |FB [FC |FT |FX |[FY |FZ |GA|GB| H | Mm NN |NA|NB|S |2z
10 15 |15 |12 |17 |14 | 4 | 8 [17.5]55|25|33 |20 |42 5 | 28 | M4x0.7 [M10x1.0[12.5/9.5 | 46 | 74
16 15 [18.3[18.3] 20 |20 | 5 | 8 |19 |55 |25 33 | 20 | 42 5 | 28 | M5%0.8 |M12x1.0[12.5[9.5 | 47 | 75
21 LEZF(D),/CCIJsDES §
NB @CDHy *§:030
BER— F2XM5%0.8 GB HLERE Y (9Cdd §0%0)
2
| 00
b, vl
_ _ == >
| ] m 4
\ @ |
S+z2hO0—2 u cxig%
Z+z hO—2 R BB-03
2Z+2+0-2
(mm)
Fa-7pEmm)| A |BA|BB|CA|cB|SDIcx | D |GA|GB|H | MM |NA(NB|R|s |U |z |2z
10 1515 |12 17|14 |3.3|3.2] 4 | 8 | 18|28 |M4x0.7[125(22.5] 5 |46 | 8 |82 |87
16 15 [18.3[18.3] 20 [ 20| 5 [6.5| 5 | 8 | 23|28 |[M5x0.8[125[27.5| 8 |47 |10 |85 |93

XOLEZREVEEO@®IEERSNTINE T,

1068



CJ5:-S series
RIEEA=DP S

1FyooaqA b

MM oND7H10

JLERBEY

+yvIIVREY

7 ;1) I .,, °
7ﬁxrf%r/ b S[ a 8 O
| = °
| [ui®? XS] . 1 I ki
L |7 12 = RIS
1 : SUS304 HE B2, EH#IZSUS304 HE B, IEHEEICSUS304
TER7 2 ERT 1
S |-JRE|A1|L1| MM |NDHio|NX|R1[U1 §E |JnE Deo|d|L|Li|m|t|RA%5 28 ULt |m]| ¢ [BEES
(m)
1-J010SUS| 10 [8[21]max07337%B.1[8]9 CD-J010 1520122)1.2J0.3|cR3.2 CD-J010 15.2122]1.20.3[CH:3.2
1-J016SUS| 16 |8 [25|usx085 "1™[6.4]12]14 €D-20155US| 5 380|482 T8 d1.5)0.7] cHS 1Y-J0155US 8liegli2.2]1.500.7] k5
MBI ERENET. Xo10MIRYLEZBEVERBLTET,
MIEHBAERENE T,
2Fvoloaq4 b YA b 0w BsEiwmswy b
———————
d
MM oNDjRHIO L d
Bfidg
7 X R )
,ﬁf - | O 1 O -
A1 UT%Z ¥ i
L |7 2 B JH
e B H
MU OLBEY EEDBIIBRSNTNET,
HE : SUS304 HE : SUS304 HE : SUS304
BT 2 71 TERT 2
&% [-JMEA1| L |L1| MM | NDds % [-/WE B | C d H & [-/WE B | C d H
(mm) _ (mm) (mm)
Y-J010SUS| 10 |8 [15.2]21|m4x0.7[3.37883 SNJ016SUS| 10 | 14 [16.2 [M10x1.0] 4 NTJ010sUS| 10 | 7 [8.1 |m4x0.7] 3.2
Y-Joi6sus| 16 [11]16.6[21 |m5x0.8]5 533 SNKJ-016sUS| 16 | 17 [19.6 [M12x1.0] 4 NTJ0158US| 16 | 8 [9.2 [M5x0.8 ] 4
R NDH10 |NX | R1 | U1
Y¥-J010SUS|3.37398(3 2| 8 | 10
Y-J016SUS|5 “3%%86.5[ 12] 10
T2 O REtRtvy 7
—
TR,/ CJ-CFIIT]
2T LERES VS A MM
MM
4X@TC
-]
"0s8
X o
[SIRS &7 N
< L w
—@—+t EF
./ CJ-CROCIC]
0 A MM
olo M
TY o
o0 a
59
W AR \\
HE : SUS304 L—N— w
TBRT1 <V |
RE —,7m)1§ TC | TDH1o |TH|TK |TN |TT|TU [TV |TW |TX | TY W RU TSI
i = B2 N
CJ-TO10SUS | 10 [4.5(3.373%%] 29 1183.1] 2 | 9 [40[22|32]12 W‘”‘@M‘ E7‘71\4%ADL MM N|R W 0-0
cJ-To16sus | 16 [5.5[5 “3%8 |35 20]6.4[2.5] 14]48]|28]38] 16 i ZRELL
g CJ-CF010(CJ-CRO10] 10 |8 [10/13[m4x0.7|6[10[8 |-X[]
CJ-CFO16CJ-CRO16] 16 [10/12[15|M5x0.8]7[12]10 ——=
il
=l

1069



ATVLRV) VY /EER B8ROy R

CG5- S series

020, 025, 632, 340, 950, 063, 380, 3100

BRAKRTHE

L
I CG%
ERYeEs CDG5[LIN|[25

F—=bZA Y FF
(AR F—F—AAL K
< " 1
BRI HER SHIIP.1071%
B EAF TBRLES L
L | ssmo—hE
F | OYRAIDSS IR
G | "YREITSVUR F— b RAFBEES
E | JLEZ—F ®|mRE| 245 (]
st T ooh
[N]S5n=ovsav]
) F—=bRAYF
F1—THE WEE | 4 F21U7G0
20 [ 20mm_|[ 50 [ 50mm GS5BAL | D-G5BAL (fisk @) 1)
25 | 25mm 63 | 63mm F—2AYFIZNY KBS A TD
32 | 32mm 80 | 80mm FHDREERZIET
40 | 40mm_||100| 100mm
. ; ¢ UFZ O—2 (mm)
R— AL DER 5 _ — A Fa s
SN—Hway 7oy ay P.1071DIEEZ hO—okETSRIIES (N,
_ _ x0. ] INYFD . S N
WS Rc |020~0100 | |meemMoX0-8. 020,025 _:‘:NB:ZE BAERBESY I DER
™ | NPT |o20~0100| | TN [MBX0.8] 020, 025 WERBETA— 21y FRLDBE.,
NPT [032~0100 7 — b 24V FOERDRRELS ST
TF [M5%0.8] 020, 025 TF [M5x0.8] 020, 025 BICBYEY,
G 032~0100 G 932~0100 (1) CDG5BA40SV-100

BAA— MRAYF/H— 240 FEEOHBEEE. P.1575~1701% TSRS,

I L I T
£ 45 — D o - P el 5
B8 AL L RRA | BROEED) | e e (E) é) 2N BREEH
o | KEEER | Jo—
BESA—I2AYF | T og=sy | JOAVE 5 218 24V|12V| GS5BA ° O @) PLG
X—FigEZRe L (1) G5BAL MOMDERRA — N A Y FIIFFEEE B ET,
z () GEBAZ
S TUDA T ARI I — N 2A U FOREMIS. P.1648.1649% ZSB LA,
RiYXFEE " Hmm
Fig Fa1—JWE (mm) _
txee |2 =
i 20 25 32 40 50 63 80 100 PR
2| o T—hkx2
#7507~ M| 212) | C6-L020SUS| CG-LO255US | CG-LO32SUS | CG-LO40SUS | CG-LOS0SUS| CG-LOB3SUS| CG-LOBOSUS | CG-LT00SUS| £ gpociey | s a
- . ! TSI
ISVUR | 1 |C6-FO20SUS| CG-FO255US| CG-FO32SUS| CG-FO40SUS| CG-FOS0SUS| CG-FOB3SUS| CC-FOBOSUS| CC-F100SUS| £ B 1 o a
- ILEZRBEY X1
EBZIEE| 1 CG-E020SUS CG-E032SUS CG-E050SUS CG-E080SUS Fp@xo

) 7 PERRIIDEFL TS VI 1ARDIBEDREIF2 s TFRIZS .,
® 1070



JIsEEs

#E/ ROV R-SN=0vay

I7ov3ary

er
&

F—5—AA Rt

e[ i oY)

RRELS

R/ NE

XAL]

0w RERIRESE

XB6

Mz ) >4 (150C) *

X T —USTHAT ) — 2 GERRIID) A F T,

BRHADELIS. #ATDZF1—7
RE. EX b0y REZRERLERH
NREP.1903) Z2TSRLEE0,

2720y vy meran-roy k CG5* S Series

s
—
F1—J#E (mm) 20 [ 25 | 32 [ 40 | 50 [ 63 | 80 | 100
FEEAR EHAOYE
ERRE EES
REEFIES 1.5MPa E
BEREAES 1.0MPa
RERAESN 0.05MPa YO
AERESLUERAMNER | 47— A1 YFHEL: —10~70C, A— FXAwFf : —10~60C
PEPEVS SIN=Dwav IFUYIIV itk
il RE (e AL
ERAER b RE 50~1000mm/s [ 50~700mm/s
Z PO—UREDHEE ~1000%* *mm, ~1500%* semm
., BAF. 857 — Me. Ov REITS Y IR
Wy NN PEDS NIt st
1‘%’-%1 I\D—aie (mm)
F1-JRE g2 kO—2zE) BABMETRER FO—2722
20 25.50.75. 100. 125. 150,200 201~1500
25
32
a0 25.50.75,100.125
50 150.200.250.300 301~1500
63
80
100
1) ERUAOREZ O—21d, BIERICKUET,
TMMBOREZ FO— I DEELIRETT . (AR—d, BRALELEEA),
$2) BASUERIEER O~ 2OV U2 FO—OERLET,
$E3) BRASEICE U ERTEAZ FO— 0 OEBIBECTT, BEICO=EL TS, ATHII7Y
UV DRBREFIR & TSRS, £, BEZ NO—0EBLBBAICE. fbdE
ICEUHBEBET 52 ENTERMBAN B ETOTTEE LS,
1B MR #mico= % L TP, 10765 Z2M@< a0,
—
O ERIHERINET. O BIEFREAET,
L 2 o] WO R | Ay R - 2
e | Oy KT v b D ® ° 0 D
WFvoloafo b [ O O O O
A7vay [ Aryonsal ok Ev g | O O 0 o O
EBEIRE(E. Eo@d) | — — — - O
HER
(kg)
F1- M 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
EIF 0.34 | 0.42 | 059 | 1.03 | 1.84 | 2.81 | 5.27 | 8.25
L s 0.49 | 0.59 | 0.77 | 1.25 | 2.24 | 3.35 | 6.05 | 9.70
ABEPE 0.44 | 0.51 | 0.69 | 1.16 | 2.16 | 3.28 | 5.86 | 9.30
2oL ea—#w 0.40 | 0.48 | 0.72 | 1.21 | 2.30 | 3.40 | 6.83 | 10.28
EOEUSE 0.08 | 0.08 | 0.18 | 0.18 | 0.46 | 0.46 | 1.65 | 1.65
F v oaqor 0.04 | 0.07 | 0.07 | 0.11 | 0.22 | 0.22 | 0.53 | 0.78
217 v oL o314~ MESD) | 0.05 | 0.09 | 0.09 [ 0.18 | 0.33 | 0.33 | 0.73 | 1.07
502 FO— 2% OEIEEE | 0.06 | 0.08 | 0.14 | 0.18 | 0.27 | 0.33 | 0.50 | 0.73
T7ovoaUOEEER | 0.02 | 0.02 | 0.02 | 0.02 | 0.05] 0.10 | 0.22 | 0.24
£t85753% (1) CG5LA 20SR-100 AR 0.49%kg(7— Me20) D-O
(7= MF020-1002 FO—2) . 5 5o 0 S m hre b 100ST
STV EEER - 0.02kg -XO
0.49+0.06X100/50+0.02=0.63kg
k300]


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CG5- S series

280, 0100055

N7

I7ovav

SE)
=

il
EN [Z@N
B AR
E#S E=3 "e wZ = 2 L=l
1 0w RAN— 2T VLA CG5LI[ICISR caGsLCICIsv
2 | ANYEHN= 27U 15 | Wk OL—N
3 IV FFa1-T 2TV 16 | Oy k/NvFY
4 | ExbrOvE AFVLRE | BEIO—LHOE 17 | ERbonNyEy NBR FKM
5 | Fun— oLyY 18 | /NWTnyxy
6 Ov R+ b ATV 19 | NVTBZAHARTY
I PEPAVE S oLyY 20 | sRRE— b PET
8 | vyravinI 27248 21 | WA
9 | "LTEx 2TV 22 | siR —
10 | Oy wh 2T VLM
11| Jyva w2
12 | Exb>Y TIVIZULEE
13 | vxz7Yvy AR
14 | syoavry FIVIZOLEE
E1) EERUSAOBMREBROME - RELEIF.CC1Y ) —XEEREF—TTY,
F2) A— R ZAVFR) VIDBE. EX M UICHANEESNET,
Xirpa@/ Ny F 2y b
F1—THR FIN= I7ovay
(mm) CG5[INCISR CG5INCISV CG5[JACISR CG5[JACISV
20 CG5N20SR-PS CG5N20SV-PS CG5A20SR-PS CG5A20SV-PS
25 CG5N25SR-PS CG5N25SV-PS CG5A25SR-PS CG5A25SV-PS
32 CG5N32SR-PS CG5N32SV-PS CG5A32SR-PS CG5A32SV-PS
40 CG5N40SR-PS CG5N40SV-PS CG5A40SR-PS CG5A40SV-PS
RE iR 20ty b e

%50 AL IINBRARAEEL =0/ VY F UITEFZ B Ao (FHHIIIP.1080%& TSR 2E1N)
¥\ F Y MIFT U —2/3y 0 (10g) hMIBENET,
G =2y O DHBERIBEITTRREICTFRLT LS,
2702V U FRYT) —2&E  GR-R-010(10g)

® 1072



27vLzoy vy meran-roy k CG5* S Series

s~t3
S ~TER
—
. R.—,¢ S,
EAR(B)/CLIGSBNLISy: 5/\—2o v >3 f}
GA 2xP GB
S0B1 _Hi_ [Re, NPT, G)
I [mia -
H‘,ﬂ]%i 1’: -y N B B - S
MM /|_AL B2
A K
(F1) XTS5
H S+xt0-o Xa_;'é.j’g;"\
ZZ+2+0-%
(mm)
F1—7[2h0-7] P
PufE |BE(m)| A (AL |B1|B2| BM |BZ| C | D |E1|F1|GA|[GB| H |H1| I J K|KA|M| MM [NA s|zz
(mm) | fmse Re, NPT[ G
20 18155/ 13| 7 |M4x0.7| 9 |165] 8| 15| 3 |18]12|35| 5| 31|M4x0.727| 5 | 6|3 |M8x1.25[29 | 1/8 |M5x0.8| 83[118
25 22 [19.5| 17| 8|M5x0.8] 95[185[10 17| 3 |18|12|40| 6] 33|M5%0, 5| _8[3.5[M10x1.25] 29 | 1/8 |M5x0.8| 83123
32 2219.5| 17| 8|M5x0.8] 95[20 [12|19]| 3 [18|12|40| 6] 38|M5x0.8%8| 5.5( 10|3.5|M10x1.25| 355] 1/8 | 1/8 | 85[125
40| . [30]27 [19[70[VexT0[i2 26 |16[23| 3 [19]13[50| 8| 47[WexI. 4[4 [Miax15[4 | 1/8 | 1/8 | 93[143
50 3532 |27 13 |MBx1.25[16.5]32 | 20 |28 3 |21 1458 11| 58]M8x1.2 18]6.5|M18x 15[ 55 | 1/4 | 1/4 [109[167
63 3532 |27 17 M0x15[19 |38 [20|28] 3 |21 145811 72)Mi0x1 18]7 [M18x15[69 | 1/4 | 1/4 [109[167
80 4037 3217 |M10x1519 |50 |25]33| 3 | 28] 20| 71|13 89|Mi0x] 22|7 |M22x1.5[80 | 3/8 | 3/8 |130]201
100 4037 | 4119 |Mi2x1.7524 |60 | 30|38 3 [29] 20 71|16 [110M2x175823[10 | 26 |8 |M26x1.5[100 | 1/2 | 1/2 |131]202

XTERICASBNERTRS Y TBICIFBO TS IRV MEBRFIF TS0,

B4R (B),/CLIGSBALISS: T 70w a3 Uit

WA 2xP
{Re, NPT, G)
XTSTRI B
(mm) (G351

F1-7[2h0-7] B

WE |#E(mm) WA |WB|WH|We
(mm) | % [Rc, NPT, G

20 M5x0.8 |22]16[23 [30°

25 M5x0.8 221625 [30°

32 /8 |22]16[285[25°

0] o[ /8 [24[1833 [o0°

50 /4| 27]20[405[20°

63 1/4 | 25| 18]47.5[20°

80 3/8 |30]22]60.5[20°

100 172 [31]22]11 [20°

XTERICASENRGRS Y TBICIHFBO TS IRV MEBHIF T EE 0,



CG5- S series

<t
S ~TER
——
. N R
#7517 — ML), cOGsLR (ST
H S+z2hO0—o
FHDB1 GA 2xP GB
—\Hu (Re, NPT, G)
E":H ‘1;1‘73
E 3
—EENA
8xJ ‘L(AJ Y X M
22 & \4xoLD LS+2hO—2
Lz 2Z+z2+0—2
(mm)
F1-7|2h0-%)
P42 |#Emm)| A | AL [B1| B | C | D [GA|GB| H |H1| | J K |[KA| LD |LH|LS|LT|LX [ LZ | M MM NA
(mm) | e
20 18]15.5/ 13| 37.5[16.5] 8]18|1235] 5] 31| M4x0.7 [ 5 | 6] 6 [22]59]| 3 | 40| 50[3 | M8x1.25 | 29
25 22]19.5/17| 41.5[18.5[10]18|12[40| 6| 33| M5x0.8 | 55| 8] 6 [25|59| 3 | 44| 60[3.5|M10x1.25| 29
32 22]19.5[17] 44 J20 [12]18[12[40] 6] 38] M5x0.8 | 5.5[10] 7.2[25]59] 3 | 44] 60[3.5|M10x1.25| 35.5
4] .,[30[27 [19] 535[26 [16[19]13]50] 8[ 47| M6x1.0 | 6 [14] 7.2[30]66]3 | 54] 75]4 | M14x15 | 44
50 35[32 [27] 69 [32 [20]21]14[58]11] 58] M8x1.25 | 7 [18[10 [40]74] 4 | 66] 90[5.5] M18x1.5 | 55
63 35[32 [27]| 81 [38 [20]21[14[58][11] 72| M10x1.56 | 7 [18[12 [45]74] 4 | 82[110[7 | M18x1.5 | 69
80 40[37 [32] 99550 [25]28[20]71|13] 89| M10x1.5 [10 |22[12 [55[82] 4 [100[130[7 [ M22x1.5 | 80
100 40[37 [41]125 |60 [30][29][20]71]16][110[M12Xx1.75]10 |26]14 [70[83] 6 [120]160[8 | M26x1.5 [100
XT7— hEEBLVTSIHRIL MR THEE B ET, (mm)
E1) TIP3 U40020,025(3M5X0.8IC5 W &7, P
P TUyayZ— RILBOTS Z TBRLES N, o
#F2) I7 vy ayZ— RIVBOTEG. BAR(B)/CG5BALIS * & <FEELN N P sl vl =
(mm) [Re, NPT[ G
20 | 1/8%) |M5x0.8] 83[15 | 7 [124
25 [ 1/8%) |M5x0.8] 83[15 | 7 [129.5
32| 1/8 1/8 | 85[16 [ 6 [131.5
40| 1/8 1/8 | 93]16.5] 6.5[150
50 | 1/4 1/4 _[109]21.5[11.5[176.5
63 | 1/4 1/4 _[109]21.5[11.5[178
80 | 3/8 3/8 [130[28 [17 [212
. —« seme N R 100 [ 1/2 1/2_[131]30 [15_[216
O RAIZ S > DR(F)./CLIGSF A [ISy
soB1 _H FT__GA 2xP GB
NEN L] V(Rc‘ NPT, G) 5
o Xl o| - r = = -~ r s
4xgFD N8XdJ H S+2+h0O0—2 M
2Z+2+0—2
(mm)
F1—F[Ab0~7] P
P97 |#Emm)| A | AL |[B1| B | C [D| FX | FD |FT|GA(GB| H |H1| | J K [KA|M| MM | NA S | zz
(mm) | fme Re, NPT[ G
20 18[15.5[13| 50[16.5] 8| 36| 5.5 6]18[12|35] 5] 31|M4x0.7| 5 | 6|3 [M8x1.25| 29 | 1/8%D |M5x0.8] 83|121
25 22[19.5[17] 50[18.5[10| 36| 5.5] 6[18][12[40| 6] 33[M5x0.8] 5.5] 8]3.5[M10x1.25] 29 | 1/8%D [M5x0.8] 83]126.5
32 22]19.5[17] 50[20 [12] 38] 6.6] 6]18][12]40| 6] 38[M5x0.8] 5.5[103.5[Mi0x1.25] 3565] 1/8 [ 1/8 | 85|1285
40| .,[30[27 [19] 60[26 [16] 46[ 6.6] 6[19[13[50] 8] 47[M6x1.0[ 6 [14[4 [Mi4x15[44 | 1/8 | 1/8 | 93[147
50 35[32 [27] 75[32 [20] 58] 9 | 9]21[14]|58| 11| 58[m8x1.25] 7 [18]5.5[M18x1.5] 55 | 1/4 | 1/4 [109]172.5
63 3532 [27] 90[38 [20| 70|11 | 9]21][1458]11] 72[m10x1.5] 7 [18]7 [M18x1.5| 69 | 1/4 [ 1/4 [109]174
80 40|37 [32]100]50 |25] 82[11 | 9]28|20[71[13] 89[Mi0x1.5[10 [22]7 |M22x15[80 | 3/8 | 3/8 |130]208
100 4037 [41]125]60 [30[100[14 [10][29]20[71[16]110][Mi2x1.75]10 [26[8 [M26x15[100 | 1/2 | 1/2 [131]210

XIS UUEBEBSLUOTSIRILMNIBRFITHEFELEVET .
A1) TT7U a2 40e20.025ldM5X0.8IC7 ) T
F2) 7V YAV I— MIVEDTIEIE. BAR (B)/CCEBALIS * & TS8R LS,

® 1074



27vLzoy vy meran-roy k CG5* S Series

A 3:
S ~TER
——
. =, 3ems N R
ANy RAIZ 52 DR(G)/CLIG5G, ISy
—EEKA  GA GBFT
2xP =~
(Re, NPT, G) L
B T Og R & E
al - I T2 | _ _ x 3 3
of /‘EH:» ﬁ - @ m"T(\* , HYO
H- AV
MM/| AL | o) \j {*}
A K \ —meNA M Gl
.C. N8xd
H M- S+2h0—2 4xoFD X
2z+z2 hO0—2 B
(mm)
F1-7|2b0-7 P
4% |#@Emm)| A | AL [B1| B | C | D [ FX | FD |FT|GA|GB| H |H1| 1| J K |[KA|M| MM | NA s |zz
(mm) | 2% Rc, NPT[ G
20 18[15.5/13] 50|16.5] 8] 36| 5.5] 6[18]12]35] 5] 31|M4x0.7| 5 | 6|3 |M8x1.25] 29 | 1/8%D [M5x0.8] 83]124
25 22|19.5[17] 50[18.5/10] 36| 5.5] 6]18[12[40| 6] 33|M5x0.8| 5.5| 8|3.5[M10x1.25] 29 | 1/8%) |M5x0.8] 83]129
32 22]19.5]17] 50]20 [12] 38| 6.6] 6[18]12]40]| 6] 38|M5x0.8] 5.5[10[3.5[M10x1.25] 35.5] 1/8 1/8 | 85[131
40| ,.,,[30]27 [19] 60[26 [16] 46] 6.6/ 6[19]13]50] 8] 47|M6x1.0[ 6 [14[4 [WMi4xi5] 44 | 1/8 1/8_| 93[149
50 35|32 [27] 75|32 [20] 58] 9 | 9]2114[58[11] 58|M8x1.25] 7 [18]5.5[M18x1.5] 65 | 1/4 1/4 [109]176
63 35[32 [27] 90[38 [20]| 70[11 | 9]21[14|58|11]| 72|M10x15] 7 [18]7 [M18x15] 69 | 1/4 1/4_[109]176
80 40[37 |32]100|50 |25] 82[11 | 9]28[20]71[13] 89|MI10x15[10 |22]7 |m22x15] 80 | 3/8 3/8 |130]|210
100 40[37 [41]125]60 [30]100]14 [10]29]20]71][16]110[M12x1.75[10 [26]8 [M26x15[100 | 1/2 1/2_[131]212
XTSVTREBBEVTSIRIL MBI TREEBYE T,
1) I72 w3 40020, 02513MEX0.8ICH Y T,
32) T7U Y3y Z— RILEOTEIE. BAF (B)/CCEBAIS * & TR 12,
. " N R
I LEZX—1H(E) /CLIG5E , LISy
2z+z2 02 2CD7IH10
—@EiEKA GA #d9 LL
2xP CcX
(Re, NPT, G) 3 LY
(¢ ‘ &
@ o ;
W ) Q .
N & =
LE |5 " -
H S+z2h0—2 LF‘ LGF\
Z+2h0—2 LP 4xgLD
LZ+zbhO—2
(mm)
F1-J|Ab0-Y) P
%2 |EEmm)| A | AL |B1|CD(V)|Cl| CX | D |GA|GB| H |H1| I | K |KA|L MM NA RR| S |U| z
(mm) [ @ Re, NPT| G
20 18]15.5[ 13| 839 |25]16.3,| 8[18[12|35| 5] 31| 5 | 6]14|M8x1.25| 29 [ 1/8%) [M5x0.8] 9| 83]13[132
25 22]195[17] 83" |27]16-8,[10]18[12]40] 6] 33] 5.5 8[14[M10x1.25] 29 | 1/8%) [M5x0.8] 9| 83|13[137
32 22]19.5[17]109%% 3224 §,[12]18[12]40] 6] 38| 5.5/10[16|M10x1.25] 35.5] 1/8 1/8 |11] 85[15]141
40| . 0130[27 [19]10" %8140]24.8,]16]19]13]|50| 8] 47| 6 [14]16[M14%x1.5] 44 1/8 1/8 [11] 93|15]159
50 35|32 [27]14°3°°|50|40.3,[20 |21 [14][58][ 11| 58] 7 |[18[22|[M18x1.5] 55 1/4 1/4_|15]109]21]189
63 35|32 [27]14°3°7|60(40-3,[20|21[14][58] 11| 72| 7 |18[22][M18x1.5] 69 1/4 1/4 _[15]109|21]189
80 40[37 [32]22°3%%175]60.9,/25]28]20|71|13] 89[10 [22[33|M22x1.5| 80 | 3/8 3/8 |23]130[32]234
100 40[37 [41]2273%%190]60-9,/30]29]20|71]16]110][10 |26]33]|M26x1.5]100 1/2 1/2_[23]131]32]235
(mm)
F1-7
WE | ZZ | {#8=(F&E |CD (%) LD |LE [LF |LG|LH| LL [LP|LT| LV | LX [LY| LZ
(mm)
20 | 141]CG-E020SUS| 8733%] 7| 9] 2 [14]30]27.6/21] 3 | 56.5] 42|30]153
25 [146]CG-E020SUS| 8288% 7| 9] 2 [1430(27.6[21] 3 | 56.5] 42[30[158 sS4 Mddbt) £t Ae
32 [ 152|CG-E032SUS[10-88%] 7[11] 4 [22[40(38.4[29] 4 | 70.5] 56[40[170 xOw KAN—@ICEISS v FEHY Ft A, D-O0
40 | 170[CG-E032SUS[10=3%%] 7|11] 4 [22]40(38.4[29] 4 | 70.5] 56|40]188 X{@?H%ﬁ(g;ﬁz)ﬁ%% LEDE#wIEA T3
50 | 204 [CG-E050SUS[14-38%[ 12 15[ 5 [25]50]59.6]35] 6 [106.5] 84[50[224  ~C9. (IELS (|
63 [ 204 [CG-E050SUS| 1430 12 15| 5 [ 255059.6] 35| 6 [106.5] 84]50 224 31>§§7’/a/ﬁ@”20~ 925laM5x0 8-t
80 | 257 |CG-E080SUS[220%5] 14|23 | 6 [40[80(87.2[57 | 9 [144.5[120[80[291 330y T 75w qo = — KLEOFEE. B4R (B)/ |
100 [ 258 |CG-E080SUS[22-39%5] 14 | 23] 6 [40[80[87.2[57 | 9 [144.5/120]|80[292 CG5BAIS % & Z8B &, &t

1075 ®



ATVLRV) VY /EER B8-mOy R

CG5W- S series

020, 025, 632, 340, 950, 063, 380, 3100

BRAKRTHE
1RFILRSYVY
L 1L
B CG5W(L S [R|-{100]

T T
B etER CDG5WIL]N]25] ]S [R]-100]-[G5BAL]

A= b4y FS
(FEA M)
ENEEZ i
B 25K
L 57— MY
F %
A—h 2Ly FiBES
|Es| 241
s 113
n ns {4
20 | 20mm 50 | 50mm F—FZ2ALYF

25 | 25mm 63 | 63mm F— R ZA UFEL
32 | 32mm 80 | 80mm D-G5BAL (fi§ 2k 1%@£)

40 | 40mm_[[100| 100mm F— b2 UFIF/NY REES
A TDHDHFEEBET,

R—bRLOER
ZN=ovyar I7ovrar SYHZ FO—2 (mm)

mm2| Re  |020~0100| |mem [ VM5X0.8] 020, 025 P1071D@E#Z bO—o%RE TSRS,
Rc 932~0100 £UHE
M5x0.8] 020, 025 Ny F N N
~ . Sy Eil)
TN | NPT |020~0100| | TN o anm s (R] WeR | WMAEAK) I DE
TF | M5x0.8] 020, 025 TF [M5x0.8] 020,025 WERBETA— 21y FRLDBE.,
G 232~0100 G 032~0100 A=~ 21y FOBBORRESIIEE

SICBIET,
(1) CDG5WBA40SV-100

BAA— MRAYF/H— 240 FEEOHBEEE. P.1575~1701% TSRS,

I L I T
. " — = = ¥ S
B8 AL ey RRA | BROEED) | e e (E) é) 2N BREEH
e | BOKEEER] Jo—
BESA—I2AYF | T og=sy | JOAVE 5 218 24V|12V| GS5BA ° O @) PLG
X—FigEZRe L (1) G5BAL MOMDERRA — N A Y FIIFFEEE B ET,
z () GEBAZ
S TVDA T ART IA— b AV F OIS, P.1648.1649% TBR IS,
RiYXFEE " Hmm
i F1—THE (mm) -
TEHEE | g
D = 20 25 32 40 50 63 80 100 PR
2| o5 T—hkx2
#7507~ M| 212) | C6-L020SUS| CG-LO25SUS | CG-L032SUS | CG-LO40SUS | CG-LOS0SUS| CG-LOB3SUS| CG-LOBOSUS | CG-LT00SUS| £ gpociey) 1 s a
- ! g ! . g ! . ! TSI
ISVUR | 1 |C6-FO20SUS| CG-FO255US| CG-FO32SUS| CG-FO40SUS| CG-FOS0SUS| CC-FOB3SUS| CC-FOBOSUS| CC-F100SUS| £ By 1 sea

F) 7 hERICDEZLTUIS I VI 1A DIBEDREII2 s TFR S,

® 1075-1



JISEES
SN=Dvay

Irovrar

2oyvy menan-moy 8 CGOW' S Series

fth
F 31— JPYE (mm) 20 | 25 | 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [ 100
fEES R ‘|EEO Y K
R EES
REETMES 1.5MPa E
EEERED 1.0MPa
BEEAEN 0.05MPa HYO)
BEEESLUERANER | #7— 21 VFHL: —10~70C, #— kXA vFf: —10~60C | [f
FEPEM SN=vviay, IPHYoaY B
@il TE (i)
BREZ b EE 50~1000mm/s 50~700mm/s
ZMO—ORSOHEE ~1000° *mm, ~1500%" ®mm
I HFR R A, #hm7— M. 7302
EZEZ l\ D —7i€ (mm)
F1-—TAE B2 hOo— o) BASUETAER fO— 222

20 25.50.75.100. 125,150,200 201~1500

25

32

40

0 e50,75.100 12

63

80

100
1) ERUAOREZ FO—21d, BIEEICKYET,

IMMBORBZ FO— 2 DEEL TS, (AX—HI, EALVELETA),
$32) BABYERIAER FO—2 ROV 2 PO—0ERLET,
E3) ERAEICE U ERTLEAZ NO— o OERHIDETT, #MICDOEF LTI, BT
‘)/9@%&31%@@: RS, &, BEZ NO—0ERBZBBEICE. ftbdE

SUMBRZRBRT DI ENTERIEEN B ETDTIERES N,

FBER, smco= L TizP. 10765 28R 230N,
——t

ERHNOEHIF. FRTDF1—T
AR, EX MOy RMRERERLERL
HER(EP.1903) Z TSR EE

ETE753% () CGSWLA 20SR-100
(7—hH020-1002 hO—2)

CIFV Uy hO—
CITOvaVEEE

O HEIHEENIT, O BEFERLZT.
WA BAF HAE | oSy op
2=
WEEE | O FART Y~ ° ° °
| trvonzasrs O O O
FIoav — -
2T VLT > MED L) o o o
HEXR
2B
(kg)
Fa1—THE 20 25 32 40 50 63 80 100
= BEAH 0.39 1048|068 |1.18| 2.15 | 3.24 | 6.03 | 9.48
g hmE T — M 0.54 | 0.65|0.86 | 1.40 | 255 | 3.78 | 6.80 [10.93
8| 700K 0.49 | 0.57 | 0.77 | 1.32 | 2.47 | 3.71 | 6.62 |10.52
Wryoisadqa s 0.04 | 0.07 | 0.07 | 0.11 | 0.22 | 0.22 | 0.53 | 0.78
2lFvoITar > MEVAT) | 0.05 ] 0.09 | 0.09 | 0.18 | 0.33 | 0.33 | 0.73 1.07
502 hO—2HYDEIBEEE 0.06 | 0.08 | 0.14 | 0.18 | 0.27 | 0.33 | 0.50 | 0.73
I70vaVt0EIEEE 0.02 | 0.02 | 0.02 | 0.02 | 0.05 | 0.10 | 0.22 | 0.24

-0.54kg (7 — hze20)
-0.06kg/50ST

D-O0
-100ST
.0.02kg
0.5440.06% 100/50+0.03=0.68kg -XO
i
&t

1075-2 ®



CG5W- S series

280~2100

3 1314

EN
BB
&S B HE 5 P e e
1 | Oy KRAn— 27248 CG5LICICISR caGsCsv
2 o FFa1-T 2TV 13 | Wk oL—
3 | ExbrOvE 2TV L2 BEIO—LHOE 14 | Oy knwFxy
4 | Fon— YLy 15 | EXbonNyFy NBR FKM
5 | Oy R&EwFY b ATV 16 | /N\IWTNwEy
6 | vyravnyFy oLy 17 | NWVTRARAARTY b
7 | syraviwg 27U 18 | shtRiREL— PET
8 | "Iz 2TV 19 | #A —
9 | OvoFrvh 2TV 20 | s#iR —
10 | Fyra BIs
11| ExbY FIVIZULER
12 | syvav)vy FIVIZOLESE
1) EERUSAOBREROME - RELEIL.CC12 ) — X EEREF—-TY,
F2) A= RV FHI) VIDFE. EX M UICHANEESNE T,
b3 VAV E Al
Fa1—-THR AP P Iroyrar
(mm) CG5WIINCISR CG5WLINCISV CG5W[JACISR CG5WIIACISV
20 CG5WN20SR-PS CG5WN20SV-PS CG5WA20SR-PS CG5WA20SV-PS
25 CGB5WN25SR-PS CG5WN25SV-PS CG5WA25SR-PS CG5WA258V-PS
32 CG5WN32SR-PS CG5WN32SV-PS CG5WA32SR-PS CG5WA32SV-PS
40 CG5WN40SR-PS CG5WN40SV-PS CG5WA40SR-PS CG5WA40SV-PS
HE 4218.1511@ @2_(@@1 8. 16218, (2218
+41)—2/%y2~GR-R-010 +21)—2/%y2GR-R-010

¥o50LALIFNBRARAREL =0/ VY F USRI TEFZ B Ao (FHIIP.1080% TSR 2E1N,)
XNy F Y MIETU =230 (10g) HMIBENE T,

T =28y O DHBERIBEIITRRBEICTFRLTI LS,

272V U FRYT)—2&E : GR-R-010(10g)

® 1075-3



257vLzoy vy mer an-moy k CGOW: S Series

<t
S ~TER
——
” R.—,¢ S
EAR(B)/CLIGSWBNLISy: 5/N—2 v >3 Uf¢
—@EiEKA 2xP
(F1)_ GA /(Rc, NPT, G) GA _(F1) —EEKA
H1 M
~\ a T i ~ = =
ol = - /;g = ]
] |-
A 1] |-
Y-} .
Il ® AL \iH0B1 |Bz| |BZ
K 2 K A
S+zhO—2 H+2 kO—2 XTSIRI b
2z+2x2+0—0 (4xfIR)
(mm)
F1-7|2h0-7 5
M4 |#E(mm)| A | AL |B1|B2| BM |BZ| C | D |E1|F1|GA| H |H1| I J K|KA|M| MM |NA s |zz
(mm) | fz Rc, NPT[ G
20 1815.5/ 13| 7[m4x0.7] 9 [16.5] 8|15] 3 [18]35 M8x1.25] 29 | 1/8 [M5x0.8] 89]159
25 220195/ 17| 8|M5x0.8] 9.5[18.5/10[17] 3 [18]40 M10x1.25[ 29 | 1/8 |M5x0.8] 89169
32 22195/ 17| 8[M5x0.8] 9.520 [12]19] 3 [18]40 M10x1.25[ 355 1/8 | 1/8 | 91[171
40| . [30[27 [19]10|M6x1.0[12 [26 [16]23] 3 [19]50 M14x15]44 | 1/8 | 1/8 | 99]199
50 3532 |27]13]M8x1.25[15.5[32 |20|28] 3 [21|58 |11 58|mex1.25%16] 7 | 18]5.5[M18x1.5[ 55 | 1/4 | 1/4 [116]232
63 35|32 |27 [17|M10x15[19 [38 |20|28] 3 [21|58 11| 72|miox15%16] 7 [18]7 [M18x1.5[69 | 1/4 | 1/4 [116]232
80 40[37 [32]17|m10x15]19 |50 [25]33] 3 2871 [13] 89|mi0xi5%22]10 [22]7 |M22x1.5[80 | 3/8 | 3/8 [138[280
100 40137 [41]19]mrex175]24 |60 [30]38] 3 [29]71[16]110][M2x175%23]10 [26[8 |M26x1.5[100 | 1/2 | 1/2 [140[282

XTERICASBNERTRS Y TBICIFBO TS IRV MEBRFIF TS0,

B4R (B)/CLIGEWBALISS: T 70w 3 Uit

WA 2XP

WA
(Rc, NPT, G)

XTSTRIV
(mm) (A%fRR)

F1-7[2h0-7] B

WE |#E(mm) WA| WH | We
(mm) | % [Rc, NPT, G

20 M5x0.8 |22[23 [30°

25 M5x0.8 |22 25 [30°

32 /8 |22]28.5[25°

0] o[ /8 [24[33 J20°

50 /4| 27]40.5[20°

63 1/4 | 25[47.5[20°

80 3/8 [30]60.5/20°

100 172 [31[71 [20°

XTERICASENRGRS Y TBICIHFBO TS IRV MEBHIF T EE 0,

-XOI

il

a8
1075-4 ®



CG5W:- S series

S ~TER
#7587 — ML),/ COGEWLE IS
H s+z2h0—2 H+2hO—2
|GA_ 2xP GA| —EEKA
W /Re, NPT, G) \ e
ST T I - :
ACENS 2 = J;E i i A
- /\‘7&%5‘1\ IBD L7 = I ¥
3 /}\/ H
335081 / L] ——)
—mEiEKA [, AL M sl AL )\x0B1
c A K|_X —&#ENA/ Y| X ||IM K A
8xdJ/ LX LS+2 rO—2
LZ 4xoLD ZZ+2x 2 hO—2
(mm)
F1—7]AN0-7]
Wiz |EEmm)| A |AL [B1| B | C [ D |GA| H |Hi| I J K |KA| LD |[LH|LS|LT|LX |LZ | M MM NA
(mm) | e
20 18|15.5| 13| 37.5/16.5| 8|18|35| 5| 31| MAx0.7 | 5 | 6| 6 |22|65] 3 | 40| 50|3 | M8x1.25 | 29
25 22 [19.5[ 17 | 41.5[185[ 10|18 |40| 6| 33| M5x0.8 | 55| 8| 6 |25|65| 3 | 44| 60[3.5[M10x1.25] 29
32 22[195[17 | 44 |20 |[12[18[40| 6| 38| M5x0.8 | 55/ 10| 7.2| 25 |65| 3 | 44| 60|3.5|M10x1.25| 355
40| .,[30]27 |19 635[26 [16]19[50 8 47| M6x1.0 | 6 |14 7.2[30 72| 3 | 64| 76[4 | Mi4x1.5 | 44
50 3532 |27] 69 [32 |20 |21 |58 11| 58| M8x1.25 | 7 | 1810 |40 81| 4 | 66| 90|5.5] MI8x1.56 | 55
63 3532 |27 ] 81 |38 |20 |21 68| 11| 72| M10x1.5 | 7 |18[12 |45|81| 4 | 82|110[7 | M18x1.56 | 69
80 40 [37 | 32| 99550 | 25|28 |71 |13| 89| M10x1.5 [10 |22 |12 |55|90| 4 [100[130|7 | M22x1.5 | 80
100 40 [37 | 41125 |60 | 30|29 7116110 |M12x1.75|10 | 26|14 |70]92] 6 |120]160]|8 | M26x1.5 |100
¥T— hEEBLUTS IR MHBHITHFE RV ET, (mm)
1) T72923 (§00020,025(M5X 0 BIc LY £ 7, o s
$32) I72 v av=— RLBOTEIE. BAF (B)/CGEWBALIS % ZSB £, e P ol zlvl=
(mm) [Re, NPT[ G
20 | 1/8%D) |M5%0.8] 89]15 | 7 |159
25 | 1/8%D |M5x0.8] 89[15 | 7 [169
32| 1/8 /8 | 91[16 | 6 [171
20| 1/8 1/8 | 99[16.5] 6.5[199
50 | 1/4 | 1/4 |116]21.5[11.5/232
63 | 1/4 | 1/4 |116]21.5[11.5/232
80 | 3/8 | 3/8 |138]28 |17 |280
Ov k@752 SR(F),/CLIGSWF Y (1s§ 100 | L2 | Ve J140150 D16 |2
8xJ —EiiEKA FT__ _GA 2xP GA —EIEKA
(Rc, NPT, G) ‘
: {3} JHi_ I e Hi_ =
best) Q ‘ - A s
SR TEEmISS i \
/%9’ = f% N =N i
|
5081/ AL —EiENA AL _\s$hDB1
c A K K A
FX H S+2h0—% H+2 hO—2
B 4xaFD 2Z+2x2 +O—% (nm)
F1-7[2h0-7] P
Py |#Emm)| A | AL [B1| B | C |D | FX | FD |FT|GA| H [H1| | J K |[KA| M MM NA S | zz
(mm) | fmse Re, NPT G
20 18]15.5/13| 50|16.5| 8| 36| 5.5 6|18]35| 5| 31| M4x0.7 | 5 | 6|3 |M8x1.25] 29 | 1/8%D |M5%0.8] 89| 159
25 22[19.5[17] 50[185[10| 36| 55| 6|18]40| 6| 33| M5x0.8 | 5.5 8|3.5|M10x1.25| 29 | 1/8%1 |[N5x0.8| 89| 169
32 22[19.5[17] 50[20 [12| 38| 6.6] 6|18]40| 6] 38| M5x0.8 | 5.5/10|3.5|M10x1.25] 35.5( 1/8 | 1/8 | 91| 171
a0 ,..,[30]27 [79] 60|26 [ 16| 46| 6.6 6[19]50] 8] 47| MEx1.0[ 6 [14|4 |[Midx15[ 44 | 1/8 | 1/8 | 99| 199
50 35|32 |27] 75[32 |20| 58] 9 | 9|21(58|11] 58|M8x1.25] 7 |18|5.5|M18x1.6| 65 | 1/4 | 1/4 |116] 232
63 3532 |27] 90[38 20| 70[11 | 9|21[568[11] 72|M10x1.5| 7 [18|7 |M18x1.5| 69 | 1/4 | 1/4 |116] 232
80 40|37 [32]100[50 |25] 82[11 | 9|28|71|13] 89|M10x1.5[10 |22|7 |M22x1.5| 80 | 3/8 | 3/8 |138] 280
100 40[37 [41[125]60 [30[100[14 [10[29[71[16]110|Mi2x1.75[10 |26]8 |M26x1.5[100 | 1/2 | 1/2 |140] 282

XIS UUEBEBSLUOTSIRILMNIBRFITHEFELEVET .
A1) T7U a2 40e20.025ldM5X0.8IC7 ) T,
F2) 7Y aAVI— RIVEDTEE. BAR (B)/CGOWBALIS * & TSR 12E 1,

® 1075-5



\)



CG5-S series
tEEE~TE

1WUryoioaqarb Qv oioaarb
HHE : SUS304 HE 1 SUS440(EY)
mm oNDH10(7V1E) MM SUS304(&8. L)
oNDH10(7 V%)
GsS
u B
A1 U1
L1
A
(mm) (mm)
BT [ EBLY
R *(7Wj§ A [A1| E1 (L1 MM NDH1o | NX |R1|U1 @& |—/WEA|A1E1 L |L1| MM |NDH1o| NXNZ\R1 U1 | "o
mm/ (mm)
1-G02SUS | 20 |3485|(116(25| M8x1.25 | 87399 823% [10.3]11.5  Y-GO2SUS| 20 (348516121 [25|M8x1.25 | 8'3%8135(16(10.3(11.5(v-6025US
1-GO3SUS |25, 32|41 [10.5]120[30 |[M10x 1.25[1079%8] 1020 |12.8]14 Y-G03SUS|25,32(41]10.5/20[25.630|M10x1.25 [10°3*¥10305|20[12.8[14 |Iv-6035US
1-G04SUS | 40 [4214 |[J22[30] M14x 1.5 [1073%%8 18202 |12 [14 Y-G04SUS| 40 |42[16 [22/41.630[M14x1.5[100"(18133|36]12 |14 |¥-G04sUS
1-GO5SUS |50, 63|56 18 |[128[40 | M18x1.5 [147397°[ 22282 |16 |20 Y-GO5SUS|50,63(56[20 |25[50.640| M18x1.5[1457%R2105l44/16 20 |¥-G05SUS
1-G08SUS | 80 |71 21 |[138|50] M22x 1.5 [1873970[ 28202 o1 [o7 Y-G08SUS| 80 |7123 |35[4 [50|M22x1.5[18'3"" ﬁ%zw 27 |I¥-Go8sUS
1-G10SUs| 100 |79 21 |[145[55 | Me6x1.5 227398432232 24 [31 Y-G10SUS| 100 [79)24 |40[72 [55|M26x1.5 ile4l24 31 |iv-Glosus
XFuohTaq v BEVELEDBIBESNET,
FTyvolaqAr brREY EHZIITEE
——
HE 1 SUS440(E>) 1 SUS440(E )
a8
SUS304(1E8i) 2CDdo SUS304(&8. L)
I = LY
- - 'g é
1l TR
t t -
m_| [/ L1 “MLm (o 3
L ) [\
el Jle Nt w0 |
LE, LP Lv)
(mm) ) (mm)
i BRI B
2% —(w; Do | d L L |m t RS RE —(7m)1§ CD()|CX|LD|LE|LF|LG|LH|LL |LP|LT|LV|LX|LY
mm/ mm
1Y-Go2suUS| 20 | 87982 7.6 |21 16.2 (1.5 |0.9 | #ACKS CG-E020SUS| 20,25 | 823%3(16| 7| 9| 2 |14|30p7.6/21| 3 | 55| 42|30
1¥-Go3sUS |25, 32|102382 | 9.6 [25.6 |20.2 |1.55 [1.15 |#FACH10  CG-E032SUS| 32,40 [10:332[24] 7|11] 4 |22]40B84|29] 4 | 05| 56|40
1Y-G04SUS| 40 [1023%%2| 9.6 |41.6(36.2|1.55 |1.15 [84FACH10  CG-E050SUS| 50, 63 |1470%2/40(12|15| 5 |25/5069.6/35| 6 [I065] 84|50
1Y-G05SUS |50, 63|14-3%9 [ 13.4 | 50.6 |44.2 |2.05 |1.15 |@FACH14  CG-E080SUS|80, 10022-31%2/60(14(23| 6 |40|80p7.2|57| 9 [1t45|120(80
1v-Gogsus| 80 [1820%0|17 |64 [56.2 |2.55[1.35 |MACK18 xoLERMEVELHHBABRSNET,
Iv-Glosus| 100 [2228%%[ 21 |72 |64.2 |2.55 [1.35 |shACH22
M@ ERESNET, Ow R+ v bk
. os ———————
LEZRHEY a0 HE : SUS304
———
HE : SUS440(E ) ™
SUS304(LE &)
. " <fs 1r ¢
S
t t Hi__
m_ |V L1 “\lm (mm)
L
R
o gE | PR g | ¢ | D d H1
ERT 1 AT NT-02SUS 20 13 | (15)[12.5| M8x1.25| 5
S —TWE | D L t
BT Mo | bhym ket NTossus | 25,32 17 [19.6]16.5M10x1.25] 6
CD-E025US| 20,25 | 08-33%| 7.627.6(|22.8/1.5 |0.9 | #MCH8  NT-G04SUS 40 19 [21.9] 18 [M14x1.5]| 8
CD-E03SUS| 32,40 [010-39%| 9.6(38.4|33 |1.55|1.15|#4fACH10  NT-05SUS 50, 63 27 |(31.2) 26 |M18%x1.5]| 11
CD-E05SUS| 50,63 014 ~0039]13.4/59.653.2|2.05 |1.15 |#FICAZ14  NT-08SUS 80 32 [(37.0) 31 |M22x1.5| 13
CD-E08SUS| 80,100 [022 39%5| 21 |87.2|79.4|2.55 |1.35 |#FCH22  NT-10SUS 100 41 |(47.3) 39 |M26x1.5| 16

HIEDBNEIRE N ET,
1076



CJ5-S/CG5-S series

Z—bRA Y FEUT

F— 24y FEERFMIE(R hO—9 T2 FEERF) SSRGS S
CJ5-S Series
D-M9[JA (V)
D-H7BA _=Hs
et :
©-F
B
ZF—r A Y FRAAIERNZR FO—2 EnfESEE (mm)
RIZFER 17HS$H; CJ— M -27‘771;‘/% FULERFE - S R 2 A FE :!(—)17‘77\]1131;
A=R2AYFE| (O kp/N—f) (2ER) (F—m@E) D-H7BA 5 | 5
2A v FRSE K= & N K= ME MEEESOEERTHY, RIETDELDTIEIHY
Hhe (1§50 £30%12E) BEDBEIC &
RSB TDBAN B ET,
A= b2 Y FRERMNBSLURARE  (mm)
W 1)
ZA v FEIR A UT D-H7BA
B0\ bE—2 (mm) 10 15 60 ) %A [ B | s
10 0 0 17
—_ w B /ao o
F—br2A J;m{qﬁﬂ/qnﬁﬂﬂﬂﬂ 16 05 105 1205
w= R FI—2 ) ) FROREL LTl AL 21 /70D
2 010 016 HREEERBOL, BEMANET,
D-M9[JA . y
D-MOJAV BJ6-010SEN | BJ6-016S%D)
D-H7BA BJ2-010S BJ2-016S
XRATFT VL ABETEZNTY,
SE1) A — r~14 Y FBA/NY K RIR-O00S) B LU, KILTEY b
(BIA-1/2A Vv F IS4 h: Enant/ mnﬁtrwta 7,
3#2) D-MILAV) BA — N 21 v FDIFA SH-550TDE
L\24/?777/b€&3b§mt<tém
CG5-S Series
D-G5BA
EN{EEEE (mm)
Z— b4 FERGAERNZR FO—2 7= buxﬂ? F1-—TAR
Gy EFF - J— - J5U 0% JLERR Dé;;A 20}255}5"25}460}570}:3'5}:"5}120
- 1719 2511 2718 - 5 | 6] 7|77
A=RZAITE N (@ kp—f) (BEEA) (A—EE) KIGEEZDLERTHY . RIATHLOTIIHY
- _ Fth, (F5D£30%RE) BEDEEICK
2 v FRISE K—bE K—bE DAREL BT RBAN DY ET,
! T A= P2V FEERAIESSORAEE ()
F—h24 /7— D-G5BA
) BA [ B [ hs
24y FER 20 31.5|26 26
802 0—2 (mm) 10 15 75 25 8151285 1285
32 325|133 |33
A—b 24 v FRAEE /BBR5A 40 37 [36.5]365
F—R2AF F 1 —JHE (mm) 50 45.5 |42 42 DO
Bt 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 63 455|485 | 48,5
80 56 |57.5|57.5
g NBA- | NBA- |BGS1| BAF | BAF | BAF | BAF | BAF =X
D-GSBA | 1585 | 1065 |-0325| -04S | -055 | -06S | -08S | -10S 100 57 |68 |68
X2F L ABEHER AT, 53) RBROBEICHNTIS, A— r~24 v FOres) | il
AT YL ARBIEATTT REERED L. WERENET An

1077 ®



BT

& m ek

0 2L BBLFEAEHEIL
O BEFOXBIEIHDNRMEICII+HERICHAD
A BBARLERLENISHRN
X KELEEDHDH. FERICEIEL
MERMR =5 shin
X& AIE AVEP4 fid KA — R4V F
M 27 VLR PIVI® | Zh)VDL| Ao%dL (BT —2] U— K
ERL(REEEY% - RETC) =5 SUS304 Al (*1’;‘)?505(:) (*AETW’\QOU (*WIZ?GTO'C) (*W%Ygi)'(ﬁ)
1 | 158 Hydrochloric acid (20% - =)&) X X O ©] [©) O
2 | vOLE Chromic acid (25% - 70TC) O X X @} (€] @)
|mIgIE | 3 | IOM Boric acid O X [©) ©) [©) O
4 | WiEs Sulfuric acid (30% - =& X X [©) ©) [©) O
5 | UAEE Phosphoric acid (50% - Z=8) O X ] ] ] O
6 | ZUEZT7K(28%) Ammonium hydroxide @) O O X [©] O
fiii 7 | sV —5 Sodium hydroxide (30% - =& © X (@] PN (@] X
TWHU g | kAL Calcium hydroxide A X o o o o
9 | KBV TRV L Magnesium hydroxide O O O ©) [©) O
10 | 7&FLY Acetylene €] O O €] O O
11| &8 Formic acid (25% - =38 O N X N A A
BWAREI 12 | T8 Citric acid PN X ] ©] A O
13 | ErEg Acetic acid (10% - =& @] AN A O [©) O
14 | 3LE Lactic acid (5% - 20C) O X [©) O [©) O
15 | ER{ZH Linseed oil @] O [©) ©) A A
16 | IEEHUDL Polassium chloride O A )] o [©) )
17 | \EANS DL Calcium chloride O [©] [©) ©) [©) O
%ﬂ?ﬁﬁ 18 | i Mineral oil © (@] (@] @] [©) AN
(ﬁfﬁﬁ 19 | REIFFRBT )DL Sodium hypochlorite (2% - Z38) (@) X X © [©] A
Z0fth) | 20 | RIE(THIR) Sodium chloride O — ©) ©) €] ©
21 | REEH R (CRIKERTR) Carbon dioxide © (@] © ©} © ©
22 | R#AHAR Natural gas ©] O [©) O [©] ]
23 | EF5B(358F D L) | Boric acid O X [©) ©) [©) O

MFICZ ED U OR Y AERDBREISEFRETT
XMEREL. HLETERT VLRV VIBRBRERTOERTHY . TP VI (A—bRA U F)ELTOUREZRIET HENTEH ) A
CREREIC ST S HRBHBRETOTI T,

*)BET—5

® 1078



CERADRICB T BHEALLEE 0,

Ak

CJ5-S/CG5- S series/ B mERIEEEIED

REEQDTERBICOEZLTUIEME0. POF1I—5 / HEBEETRERF—FRAVF/
HBTEFHICDOEEL TIP3~ 125 THERES LS,

BEtEDTER

ERIRE

o g =
E =]

ORRERBISEELTL S,
2FVL 2 IDHREEISE—Z NO— T DIZES (7
JVIRTA) EBLTHI.5~3FBIIHAUEITOT, BEDR
BETEDOBRICIEITERLS S . Fio. RBOEENFEIN
DSREICETITDIBEICIIT T ORED RIS FILET., 7
— MESOBREHE LT RS,

N =
A /EE =
OFERARICERICHDBEKICTABLTI LS,
TESHELY T ERERENISBAN DY ET,
QFHROBTAALEH. SEICIERRKRICEVITIA
BEZARMLIHUET,
BT DB FERRRICIG L TR ETOLDBRANN=LET,

BE

AEE

=M1

O—BMICIZER. RESESEHVREDEBSIZIZ MY
JVIL(NBR). B8R, BRESESLRBDBIITVE
L FKM) DNy F 2% TERALEEN,
T2 U ) U FITh DRI CRERA E) DIESE. 8RlC Lo T,
E L EDEBTICDIENDBIET, BHEFNBELEEER
LTWBIEED, — R NJILT A, 7VEILEFERLTRE
ICRIENREL TNDESBRIKICDEZL T, AEMREELT
Wefe<h, &3 T 2 MNIBAESRITTORAEBBO VL ET,

@7vHILEBTH>TH., CHEADBICIIZROESR
EERREICLY. EHFTNBSLHUETOT, +
BICTHERBOEIERLS EE L,

\ B |
B
=R
OAN—EEZTHENTLEE L,
S UIDEFITELUR— MIB#FEZRLATKEICAN
—ZOEIEFETE WN—HBEBLWUKIEBTIREELKD
BhhbUEd,
QB EREEI. BHESIUBBEDIHT )-S5 R
TEELNET,

\ FRAEDTER \

ek
=]

OFERAEOTEFEICDEELTIE. CJ5-S: CJ22—ZP.152,
CG5-S:CG11—XP.362-1% TR =&Y
: =
A /IE»
DOESRERRTEDET)—ADREIRELEHETE
BEXTOT., HRIRIBRICLTLSEZ,
QFELRMATUCKDPAVRG E HENEET BN HY
FTDTTSIRIV P ABHAN—BETENTL IS,

(D27 UL ZBOBERE+HIC TR LS,

ZQSE

DI

& E
|

HYO

27U L ZBOWEMENDEBHECERBEICTLTH
BETIIBL, BERP T VR, BREOT7VEZFHRRET [k
BIhEUBENEZETOT. BRBEAOBEAMKICELT [BL
E+DITBE <AL,

@A P RAYFHLULIOBER. B - EREAT

TREALENWTLSEE Y,

=2V NROKRRBE, BRDBEOVICERDRET
TOZEARICDONTIE, BBBETEA— A Y FHBEE
(fBAR. Ry T IBEORBICESREE. U— D
BE) ZRITDEEELHI TTOTHHICTHRI S,
N F T VRILMBETHOTEA— b1 Y FEER
(R Y FAE BANERE. AREG) dREREF— 1K
TYINDT, TERICKEDENCERRR(EREE) ICWT DB
Gt (MEREMLE) ZHBELE LS,

@) U FEIRRETERRITKEBSERVTLIEE D,

KEDERLUICIRETS ) VI 2 ERA L IBERBICREAN
BRENBRAL. BROBARETEERLUBHAZRIETD
BER:Ir SR

ANFER

DY LS ERETBBBICOLTRRY— Y TOER

BFDBENTEE,
<BEFE>
D BRABED Y IBRICERL.

ZORENMERE L TRHONDERER,
<ERER >
27SvaJ—r-BRRNFBEED) VIBRICERT D
BELHDH ERLCERIIBESR
ELTHERSNENRER,
FRE— e BREITEM LB ORIR,
BRY/-—>
BHER

| @ULSITKIAORE. REARELLIBE. B
SHEL < ABBANDY ETOTEILL CHE
<EEN,

| @2F—LTOXFETSHE. YU VIOREHEEE |D-O
FUEBHTIT O T RS,
-XO

L @TSIBEEFALARTHBEA— PRI YT —
K#gER CMERICH L BAISBEDNE N AT
<EEL,

il

1079 ®



CJ5-5/CG5- S series/ B mERIEEEIAD

ZERADRICBT BFHEALLEE 0,
R2EOTERICDEX L TIENMS0, POF1I—F /HEIREB A— PRIV F/
HEFEFREICDEZLTIIP.3I~12ETHEBLL LS,

\ RT SR \
N =
JARES =
DEDYVFICRMETS E. FHFROBERELESD T
ERBUET,
Fle. BEADT ) —REFERLET L. FBARDREIC
BIET,
AT UZBIY—-ZADIAREBRIBEIE. TROSEE
ICTFRLTLES L,
2TV LRI VIRI)—RINY O @E
BEREmMAJ!)—2 GR-R-010(10g)
QIFIIUIDRBEBICHBLTNS T Y —RIIRE
WSAENT EE,
BESICEBELTLNDT ) —RERFINICRETDE. EE
AROBRAIICKEDZENBHIET,
) UINRIEREE T D L. BEHNBELBDIBEN DY
F9, ZORIIBHBOI ) —&=—ERER ., BET
— %25 ERBEESHHTEEICKIET,
(REBRDBISKICTRERODTL LT 7L O—IL55%
AR EERIRE. NYFUNEETIIEAN DY FT,)

CG5-SY U —XFEHIH
axa
=R
Oy F VEOTRIG, +HBNBERBERF LA
fToTLESE
DR BEMAEDOI U VIDREMIIEREEZITOIADERE
ICEWE Y, DR - BEMZREERINET & RLICERY®
ERAEL. AUOHHERENMET I DBENHUET. B
HISDOB, AN—BLUF1—TDORUICERPEREDE
BABWIEERRBLTLLES . RUICERVERSENL D
DETE BRPICAN-EFI-TIANTRELRENRE
BRIBNNBIET, TEFRIZE

- — ]

NEFEE i

DAN—ED) I F1—TDREABDRAL BT —ILF
ICEWREREREETNET, DU VT HEIBICIEE
Wo—LElE RSB E UMBIIFICHzIco— LR EE
HIRBEFHIET,
MO 54 K542 (Fh3RE) A4S

QoS50 EISBBARAEETT o
020~g40DAEEDEIZIE. Ny RAON—=F/=130Y KA/~
D2EBMDEBAD—HERHEETIEEH. £LOI—HITR/NF
PEVFEEHITCOBEE. H/—ERALET, BERM
FF285d. BRALIAIB LY 2 MHEHOH T 720 (850
PAEICED EXREEBHT ML THFITTOETDTHEEIT
ERERTHETT, HRADELIECIIHECENET.)

QN+ VEDZRIIBROBETEPEEDSHE
5. +HEELTIO>TEE L,

® 1080



	ステンレスシリンダ　CJ5・S／CG5・S Series
	CJ5・S ステンレスシリンダ
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、取付支持形式・付属品、質量表
	構造図
	外形寸法図
	付属金具寸法

	CG5・S ステンレスシリンダ
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、付属品、質量表
	構造図
	外形寸法図
	付属金具寸法

	CG5W・S ステンレスシリンダ
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、付属品、質量表
	構造図
	外形寸法図

	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	技術資料 耐薬品性表
	製品個別注意事項



